

神舟十九号载人飞船发射取得圆满成功

3名航天员顺利进驻中国空间站

新华社酒泉10月30日电 10月30日凌晨,神舟十九号载人飞船发射取得圆满成功,浩瀚太空首次迎来中国“90后”访客。

当日凌晨4时27分,搭载神舟十九号载人飞船的长征二号F遥十九运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟十九号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

执行神舟十九号载人飞行任务的航天员乘组由蔡旭哲、宋令东、王浩泽3名航天员组成。其中,航天员宋令东、航天员王浩泽为首次执行飞行任务的“90后”。

据中国载人航天工程办公室消息,神舟十九号载人飞船入轨后,于北京时间2024年10月30日11时00分,成功对接于空间站核心舱前向端口,整个对接过程历时约6.5小时。在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十九号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。

北京时间2024年10月30日12时51分,在轨执行任务的神舟十八号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十九号航天员乘组入驻中国空间站,“70后”“80后”“90后”

航天员齐聚“天宫”,完成中国航天史上第5次“太空会师”。随后,两个航天员乘组拍下“全家福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。其间,6名航天员将共同在空间站工作生活约5天时间,完成各项既定工作。

在空间站工作生活期间,神舟十九号航天员乘组将进行多次出舱活动,开展微重力基础物理、空间材料科学、空间生命科学、航天医学、航天技术等领域实(试)验与应用,完成空间站碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外平台设备安装与回收等各项任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第4次载人飞行任务,是工程立项实施以来的第33次发射任务,也是长征系列运载火箭的第543次飞行。



卖给美军配件要价太高

波音再次被美国国防部审查

新华社北京10月30日电 美国国防部督察长办公室本周公布的一份审查报告显示,波音公司为美国空军生产C-17运输机时对配件收费过高。比如,卫生间皂液器价格是市面上同类商品的约80倍。

据美国商业内幕网站29日报道,美国国防部督察长办公室根据国防部热线接到的举报发起这次审查,以调查空军是否“以公平合理的价格”购买C-17运输机配件。依据督察长办公室本月28日公布的报告,实际受到审查的配件价值430万美元,其中约26%的支付价格不合理。空军在合同中“为12种不同类型的配件多付了近100万美元”,其中,卫生间皂液

器价格相较于市面上同类商品高出974%,总价接近15万美元。报告没有透露皂液器数量。

督察长办公室说,其本打算对价值逾2200万美元的运输机所有配件进行审查,然而,由于“空军没有保存以往成本数据,而国防部合同管理局项目组无法获得供应商报价或找到市面上类似商用配件”,超过半数配件无法得到有效审查。

国防部督察长罗伯特·斯托奇说:“空军需要建立和实施更有效的内部控制,以防止在2031年合同到期前出现为配件支付过高费用的情况。这种情况……可能影响全球范围内C-17的战备状态。”

波音公司29日回应,正在研读上述审查报告,计划在未来几天提供详细的书面答复。依据它的说法,报告“似乎进行了不恰当的比较”,因为军用配件的规格和设计不同于商用品,而公司为满足军用规格对配件做了不少改动。

C-17是美国空军主要战略战术运输机,不仅能够在全球范围内运输部队和装备,还可执行空投等任务。

今年以来,波音公司负面消息不断,旗下多型号飞机出现安全事故,罢工裁员接踵而至,生产经营亏损加剧,新机型推迟交付,市场评级几近沦为“垃圾级”。

(上接A1版)

“本来没排上号,吴主任知道我是外地来的,立即给我加了号,护士为了能让我们一次性做完检查治疗,不用再来回往返,特地加班给孩子做专测测试。”小波的妈妈感激地说。

加班是该院医生常态,一直以来,

节假日等同于忙碌的工作日。“国庆假期共有761名专家出诊,方便病情复杂的患者就医,落实分级诊疗,实行高质

量无假日门诊。”门诊部主任仇永贵说。

9月30日,通大附院东院区神经疾

病中心全面运行,神经康复作为神经疾病患者救治的最后一环,配备了高压氧舱,以满足重症患者早期进行高压氧治疗的需求。国庆长假,高压氧舱的医护团队放弃休息,全力投入到患者的救治工作中。团队共收治病人43人次,利用高压氧舱的特点,他们直接将病床推进氧舱,让23名只能躺着接受治疗的患者得到及时氧疗,尤其是无力、昏迷的高危患者。

国庆假期,该院心内科在东、西院

区共开展各类冠脉手术24台,让一批

心肌梗死患者转危为安,展现了医

护人员在面对急危重症时的专业素养和

应急处置能力。

争分夺秒,创造生命的奇迹

9月10日凌晨,通大附院西院区重症医学科(ICU)接连收治两位心源性休克的重症患者。危急时刻,ICU主任医师陆洋和副主任医师孙晨靓分别带领团队同时启动两台ECMO(体外膜肺氧合)进行抢救。

当天,该院心内科冠心病监护病房(CCU)内患有心肌梗死的张先生(化名)突发心源性休克,并出现了急

性肾衰竭、呼吸衰竭等并发症,需要靠呼吸机维持呼吸。夜班医生见状立刻通知孙晨靓至CCU进行会诊。“患者的情况不容乐观,需要尽快予以ECMO治疗。”孙晨靓了解病情后迅速作出判断。

同时时间段,50余岁的许女士(化名)再发心肌梗死,伴有严重心力衰竭,心胸外科主任尤生第一次为她做主动脉-冠状动脉搭桥及主动脉内球囊反搏术后,患者仍表现为严

重的术后低心排、心源性休克、循环难以维持,血压不断下降,病情危重。于

凌晨五点转入ICU,准备接受ECMO

用仁心大爱点亮生命之光

治疗。

一台ECMO至少需要2名医生和2名护士共同完成。为了确保两台ECMO同时运转,天还没亮,陆洋等人便从家里赶来,以精湛的技术和无畏的勇气投入这场与死神的赛跑中。

ECMO置管过程中,每一个步骤都至关重要。陆洋和孙晨靓各带一队,王逸平医生和保鹏医生全面配合,

精准操作,确保管路的准确放置;护士长侯亚玲带领护理队伍分工明确,纪映萍、丁秋香迅速完成管路预充,郁小俊、胡海平熟练配合床边置管,倪佳玉、张笑灵密切观察病情变化,随时准备应对可能出现的突发情况。

医护人员高效协同配合,两台ECMO同时顺利运转。一周后,两名患者病情渐趋稳定,先后撤离了ECMO。

医者仁心的背影是精湛医术的支撑。7月4日,胃肠外科主任医师李鹏为32岁的陈女士成功实施了全省首例单孔下袖状胃切除加胆囊切除手

术,利用先进的微创技术,仅通过脐孔

就完成了所有操作,实现了体表无痕的美观效果,术后两天患者便顺利出院;7月9日,该院产科联合麻醉手术科成功为311斤重度肥胖的郭女士实施剖宫产手术,产妇平安诞下7.4斤健康男宝宝,刷新了该院收治孕产妇体重最高纪录;10月9日,通大附院关节外科副主任医师刘雅克等医护人员完成3例机器人辅助人工关节置换术,这是该院首次自主独立采用世界顶级期刊《Nature》介绍的中国科技创新代表作——骨科机器人辅助手术,标志着该院人工关节置换由传统经验技术型转向精准化、个性化治疗。

爱的奉献,让温暖久久回荡

“心源性卒中以脑中风为严重表现,疾病在‘脑’,根源在‘心’,很多都是由房颤引发……”前不久的一天中午,在通大附院西院区门诊7楼候诊区,一场别开生面的“问心”科普在此进行。

心律失常诊疗中心主任陆齐

正在为“心源性卒中的那些事”的

科普讲座。

每周二中午12:30—13:00,该院心律失常诊疗团队都会举行科普讲座,迄今为止,已举办69场。“周二是我们内心科心律失常主要专家的门诊日。中午的候诊区,有的患者在等待上午的检查报告;有的患者挂了下午的号提前过来等待。”陆齐介绍,为了更好地利用这一时间段,医护人员放弃了午休,将科普讲座的场地直接设在了诊室外,让就诊群众了解更多心脏疾病防治知识。

“主任们讲得很精彩,我认真听完了全程。”71岁的李奶奶(化名)3个月前在该院做了房颤消融手术,当来拿复查报告,发现候诊区有科普讲座,立马坐下来听讲。在讲座结束后的提问环节,医护人员现场为李奶奶听诊,

并查看她的复查报告,“你现在心跳稳定,可以慢慢减少药物用量,以后每隔2—3个月来定期复查”。

面对繁忙的工作,自我加压,护佑生命,一直是通大附院人不变的情怀。9月28日—30日,通大附院在东、西院区同时开展“迎国庆、佑健康,服务百姓健康行动”大型义诊,其间增加

出诊科室、出诊医师,开设普通门诊、专家门诊、专病门诊、高级专家门诊等,免诊费,为群众在家门口就医提供便利;8月15日,通大附院眼科医疗团队一行9人牺牲年假,远赴2600公里之外的四川省甘孜藏族自治州新龙县,在10天内免费开展了172台白内障手术,成为名副其实的“光明使者”;中秋假期,该院共安排397名专家出诊,方便病情疑难复杂的患者就医,将高质量无假日门诊落到实处;东院区试运行以来,党员专家陆续前往如东、如皋、启东、海安等地开展义诊活动,将优质医疗资源下沉到基层。

每一份爱的付出,让温暖久久回荡。自6月6日东院区创伤中心病区开放以来,主任医师龚辉在一个月内收到6面感谢锦旗;7月上旬,因“蛛网膜下腔出血”入住东院区神经内科病区的法国友人Joffrey康复出院,对将他从死亡线上拉回的医护人员由衷赞赏;8月上旬,从新疆伊犁慕名来求医的维吾尔族女子伊孜在东院区成功接受听神经瘤切除手术后,用汉语向“恩人”们连声道谢……

本报记者 冯启榕 本报通讯员 傅轩

开启高血压治疗新时代

南通一院开展全国首批微创RDN手术,南通首例!

近日,南通一院心血管内科主任郑扣龙团队成功开展肾动脉去神经射频消融术(RDN),为一名长期高血压患者摆脱了使用多种降压药物仍不能有效控制达标的困扰。这项创新手术的顺利实施,标志着该院在高血压治疗领域进入全新时代。

“药吃多了,确实有点打不住,有时药效过强还会出现头晕、乏力的症状。”现年50岁的王先生(化名)无奈地回忆道。被高血压困扰了30余年,为了控制血压,他长期依赖5~6种降压药物。然而,尽管严格遵从医嘱,但他的血压控制依然未能达到理想的目标值,血压波动大,甚至出现了一些药物副

作用。十几年来,他经历了多种治疗方案的调整,但都未能完全缓解高血压带来的困扰。“其实,我已经对未来的治疗有些失去信心了。”

就在王先生对常规治疗手段感到迷茫之际,该院心血管内科郑扣龙主任团队向他介绍了一种较新颖的手术疗法——肾动脉去神经营射频消融术(RDN)。这是一种微创手术,通过高频频射频能量作用于肾动脉周围的交感神经,从而减少交感神经的活性,进而降低血压。

郑扣龙介绍,与传统药物治疗不同,RDN治疗可以在一定程度上实现“治本”的效果,特别适用于那些药物效果不理想或无法耐受多种药物的顽固性高血压患者。1个小时后,手术成功的王先生被护

送到病房继续康复。

目前,王先生已康复出院。对他来说,RDN手术无疑为生活带来了巨大改善,回家后,他仅需服用一两种药物维持血压。

近年来,随着医学技术的进步,高血压的治疗手段也在不断更新,像RDN这样的创新疗法,正在为一些特殊患者群体提供更加个性化的治疗方案。



南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网
(2024)第34号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(m ²)	建筑面積(m ²)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年期(年)	起始价(万元)	增价规则及幅度	竞买保证金(万元)
CR24024	园林路东、观新路南	居住、商业、商务用地	49490.92	<69200(住宅及配套用房)<67200,商业>900,办公>1100	>1.0且<1.4	<35	>30	居住70,商业、商务40	70950	250万元或其整数倍	14190
R24025	园林路东、通甲路南	居住用地	88422.02	<140500	>1.0且<1.59	<35	>30	70	98790	450万元或其整数倍	19760
R24026	江成路东、苏通路西、海业路南	居住用地	56801.91	<76682	>1.1且<1.35	<35	>30	70	29890	300万元或其整数倍	5980
ACR24027	胜利路东、世纪大道南、崇州大道西、科利路北	居住、商业、社会福利用地	111149.27	<155500(其中住宅及配套用房<75400,商业<39500,其中为住宅等提供服务的配套商业>2000),30000≤养老服务用房<40600)	>1.0且<1.4	<36	>30	居住70,商业40,社会福利50	113500	600万元或其整数倍	22700

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
CR24024	2024年11月21日起,2024年11月29日下午4时止	2024年11月21日起,2024年12月1日上午10时止
R24025	2024年11月21日起,2024年11月29日下午4时止	2024年11月21日起,2024年12月1日上午11时止
R24026	2024年11月21日起,2024年11月29日下午4时止	2024年11月21日起,2024年12月1日下午2时止
ACR24027	2024年11月21日起,2024年11月29日下午4时止	2024年11月21日起,2024年12月1日下午3时止

注:节假日不休息。